



王莉在新闻发布会现场。

# 《茉莉花》18日江北首演选在烟台

## 出品人和导演 都有“烟台缘”

文/片 本报记者 侯文强 通讯员 李大鹏

9日,音乐剧《茉莉花》新闻发布会在烟台市新闻中心举行,由空政歌舞团新近创作的这场中国音乐剧将于18日、19日、20日在烟台大剧院上演,这也是该剧在江北的首场演出。

该剧导演王延松说,这部音乐剧将会成为中国音乐剧的标杆之作,并极有可能成为拥有最多观众的音乐剧。“茉莉花”扮演者王莉则表示,她印象最深的是“小时候妈妈给我吃的烟台苹果”。

### 出品人是烟台初家女婿 导演外公家在芝罘岛

空军政工团长、《茉莉花》的出品人杨月林其实是咱烟台女婿,但在新闻发布会上,他一直没说,最后还是让他的老战友、金牌作曲家孟庆云给点破了。  
“其实就在莱山区院格庄那一块,以前我对象的爷爷奶奶都住在那。”杨月林特意用烟台话说出了地址,引起现场一阵笑声。杨月林说,他一到烟台就询问接待人员,最后知道是在市中心的东南位置,离着开新闻发布会的地

方还不远呢。

导演王延松也和烟台渊源深厚,他的外公外婆家在烟台的芝罘岛。王延松说,早就听说烟台是个“戏窝子”,老百姓的欣赏水平高,我们带着《茉莉花》来接受亲戚们的检验来了。

王延松是《茉莉花》的舞台导演,20多年前他曾执导过我国第一部音乐剧《搭错车》,被称为中国音乐剧的创始人之一。

### 王莉印象最深的是 苹果、蓬莱阁和高个美女

新闻发布会还没开始,“茉莉花”扮演者王莉就早早到来,跟记者们一起看起了宣传片,她十分爱笑。

在该剧中,王莉将美声唱法与通俗融会贯通,赢得了观众的一致好评。王莉说,为了排练《茉莉花》,她瘦了5公斤,导演和工作人员经常监督她减肥。

王莉不仅是歌剧《江姐》中“第五代江姐”的饰演者,还是全国人大代表。红色经典歌剧《江姐》是空军政治部文工团的保留剧目,经过了近五十年的岁月洗礼,依然鼓舞着代代中国人。

谈起烟台,王莉印象最深的有三样:小时候妈妈给吃的烟台苹果、旅游景点蓬莱阁和高个美女,其中“烟台苹果中产自栖霞的苹果听得最多”。

王莉老家是安徽合肥,她说:“我来到烟台后,看到街上的女生们都个头高高的,长胳膊细腿,真好看。”



### 剧情简介

《茉莉花》以中国著名二胡演奏家阿炳的传奇故事为创作基础,剧情跌宕起伏,歌词清新优美,讲述了一个带有鲜明悲剧色彩的正剧故事。该故事通过民国年间,一个江南民间盲人二胡演奏家阿泉收养的女儿“茉莉花”,在社会歌舞场中冷酷的“潜规则”笼罩下酸甜苦辣的命运遭际,以人性美丑恶的对弈,透现出美丽的温润与善良的光彩。  
《茉莉花》在融汇大量民族歌曲素材的基础上,大胆汲取西方现代爵士乐、RAP和摇滚乐等音乐元素,将通俗、美声、民族、原生态等唱法熔于一炉,赋予音乐剧悦耳动听的旋律。

### “五规范”计划生育协会建设

一是阵地规范化建设。村计生协会活动室进行了规范化建设,建有协会办公室、会员之家、会员活动室、档案室、微机室、宣教室和图书室;村有协会办公室、会员之家、会员活动室、宣教室、图书柜和婚育文化大院。

二是队伍规范化建设。在换届工作中,把一批素质好、致富能力强、有影响、热爱协会工作的村干部选为协会会长(副会长)。

三是制度规范化建设。建立健全了《工作制度》、《会议制度》、《学习培训制度》、《会员活动制度》、《民主参与民主监督制度》、《评估表彰制度》、《档案资料管理制度》和《例会制度》等8个制度,发放各村。

四是档案规范化建设。

建立了标准的档案室,并按统一标准购置标准档案盒,规范各种资料,对协会章程、组织、制度、总结、活动记录、培训情况、信息、简报、新闻、典型材料、生育关怀材料等汇编成册,统一装订,按编年归档,确保档案管理的规范化、制度化。

五是活动经常化。围绕“组织建设年”、“服务活动拓展年”、“生育关怀活动年”和“5.29”协会成立纪念日,先后开展了“婚育新风进万家”、“关爱女孩”等活动,每项活动的开展有组织,有记录,有效果,让广大群众在参与活动中受到教育,逐步实现“为我教育”到“自我教育”。

(志宁 海岩)

### 实施“关爱计生贫困家庭母亲工程”

观水镇为了进一步深化生育关怀行动,帮助计生贫困家庭尽快脱贫致富,激励广大群众自觉实行计划生育,确定在全镇实施“关爱计生贫困家庭母亲工程”。

关爱计生贫困家庭母亲工程以“关爱、呵护、救助”为主旨,优先扶持和救助一批计划生育贫困家庭母亲尽快脱贫致富,走上自强不息、自我发展的道路,通过实施关爱计生贫困家庭母亲工程,使计生家庭和周围的群众更加深切的响应党的号召,引导群众更加自觉地实行计划生育,维护社会稳定,促进和谐社会建设,主要措施:

一是加大宣传力度,以建国60周年和纪念5.29、7.11等重大节日为契机,利用举行大型启动仪式,发放倡议

书等多种形式开展社会宣传活动;深入宣传实施关爱计生贫困家庭母亲工程的重大意义,唤起社会各界的广泛关注,积极参与实施关爱计生贫困家庭母亲工程。

二是利用政府投入,社会募捐等形式积极筹措资金,设立关爱计生贫困家庭母亲工程专项资金。

三是将关爱计生贫困家庭母亲工程融入到各级惠民部门的各项惠民政策中,在计生贫困家庭享受普惠政策的同时,给予优先优惠,重点帮扶。

四是加大救助力度,逐步建立完善计生困难家庭长效救助机制,利用发放救助金、走访慰问等形式,对计生贫困家庭进行全方位救助。

(志宁 海岩)

### 观水镇创新村级计生考评机制

一是细化量化考核指标。在2009年执行的基础上,2010年又进一步完善了《观水镇人口和计划生育基层基础工作考评细则》,将人口计生工作分成稳定低生育水平效果、避孕节育措施落实情况、流动人口管理服务情况、社会抚养费征收情况、法定奖励政策落实情况、经常性业务工作情况等七个大项17个分项,根据权重不同设定了相应分值,实行月考评、月通报,每月通报情况直接给镇主要领导,年终各项成绩累加即为该村计划生育综合考评成绩,作为奖惩的主要依据。

二是变抽查为普查,为使督查更有效,考核更科学,改革以往考核方式,抓住最能反映工作实绩的育龄妇女

管理,今年上半年和下半年两次组织对全镇12周岁以下的已婚育龄妇女集中开展以免费查环、查孕、查病为主要内容的健康查体活动,通过集中查体活动,考核村对育龄妇女的管理到位情况,育龄群众避孕节育措施落实的到位情况。

三是单项工作专项检查。为增强督查的针对性,本着关键工作必查,重要指标必查的原则,一事一督查,督查内容主要是已婚育龄妇女日常管理,孕情上报,出生上报,避孕节育措施落实,村级档案资料的填写等,从而能够全面掌握村级计划生育管理服务的真实状况,确保了获取的信息更加细致准确,考评结果更加客观真实。

(志宁 海岩)

## 口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次,虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合症”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征,专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组成了以

国内知名专家靳成荷教授为首的专家队伍,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十味名贵中草药,研制出新型纯中药口疮败毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。口疮败毒胶囊截止到2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等急慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

详情请登陆官方网站查询:www.qkq120.com或咨询:0531-68926999 专家QQ:1209286310

敬请留意收看山东公共新闻频道10:40播出专家讲解口腔溃疡的危害,每日播出。

泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)

## 最新一代国药不需忌口 全面杜绝复发喜获成功 一次性彻底治愈牛皮癣—震惊医学界

签约疗效保证合同书 免去患者后顾之忧

当今医学界治疗牛皮癣的药物层出不穷,但大多数只能缓解当时的痛苦,过了几天还是犯,反反复复,无法达到根治的目的。  
如何从根本上治愈牛皮癣?由北京大学医学研究总院牛皮癣研究中心联合中国人民解放军总医院、中国中医药研究总院和同仁、同济等国内外著名、权威的皮肤科专家(以内服驱毒、外疗肌肤)为病理,采用现代高新渗透技术,从苗、藏、蒙等地,数百味纯天然名贵中草药中提取有效成份,反复试验成功研制出深层护理抑制复发的纯中药制剂“丸美净癣丹”,经国家药监局批准为国药准字。  
该药通过各大医院临床验证具有以下特点:1、能明显提高机体免疫力,从而提高自身抗病能力,抑制复发;2、内清驱毒,外疗肌肤,直达病位,体内毒血排净药效直接作用于肝脏及血液中,促进血液循环;3、药力强劲,疗效确切,能迅速杀灭表皮菌原体,摆脱病菌繁殖的环境;4、可使皮损部位色素沉着完全消退,杜绝了服用其它药不能清除面部斑痕病从而引起复发的根源,这是以往其它任何药物达不到的效果;5、无副作用,标本兼治,不需忌口,保证健康体魄,

在享受生活中达到康复,无论患者病程长短,病情多重,服用6-12天均可见明显疗效,一般3疗程可达到康复停药,这一科研成果轰动了整个医学界。

◆敬告患者:为落实“加大医改步伐,解决人民看病难”的指示精神,特开展“皮肤病救助活动”,从即日起到11月30日前5000名患者享受半价优惠,买3送1颗药为止,国家315查询放心药品,卫生部指定用药,全国都可以办理货到付款先验后付款。  
◆郑重承诺:为确保患者的利益,本院为每位患者建立单独的病历档案,开展远程诊疗,凡服用“丸美净癣丹”12天无效者可无条件全款退回,治愈后15年内复发反悔者可免费治疗,接受专家组“个性化”的医疗服务直至彻底康复。

健康咨询热线:010-86311999 010-51291718(共6线) 详情请登陆:www.wmjd.net 诊疗地址:北京大学医学研究总院牛皮癣研究中心(丰台区北大游泳馆35号)